



Администрация города Тулы ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 0809 d023№ 461

Об утверждении проекта внесения изменений в проект планировки территории, расположенной вблизи деревни Нижняя Китаевка Ленинского района Тульской области, по Калужскому шоссе

В соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса Российской Российской Правительства Федерации Федерации, постановлением 02.04.2022 575 «Об особенностях Nο подготовки, согласования, утверждения, продления сроков действия документации по планировке градостроительных планов земельных участков, территории, строительство объектов капитального строительства, разрешений на разрешений на ввод в эксплуатацию», учитывая протокол публичных слушаний №1 от 7 августа 2023 года и заключение о результатах публичных слушаний от 8 августа 2023 года постоянно действующей комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний и общественных обсуждений по градостроительным вопросам и правилам благоустройства территории муниципального образования город Тулы, Устав муниципального образования город Тула, администрация города Тулы ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Утвердить проект внесения изменений в проект планировки территории, расположенной вблизи деревни Нижняя Китаевка Ленинского Тульской утвержденный области, Калужскому шоссе, района ПО 30.12.2016 города Тулы постановлением администрации «Об утверждении проекта планировки территории, расположенной вблизи Тульской района области, Китаевка Ленинского деревни Нижняя по Калужскому шоссе».

- 2. Опубликовать постановление и утвержденный проект внесения изменений в проект планировки территории, расположенной вблизи деревни Нижняя Китаевка Ленинского района Тульской области, по Калужскому шоссе, утвержденный постановлением администрации города Тулы от 30.12.2016 №5992 «Об утверждении проекта планировки территории, расположенной вблизи деревни Нижняя Китаевка Ленинского района Тульской области, по Калужскому шоссе» в официальном печатном издании муниципального образования город Тула - бюллетене «Официальный вестник муниципального образования город Тула», разместить его в официальном сетевом издании муниципального образования город Тула «Сборник правовых актов и иной муниципального образования официальной информации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» в течение семи лней со дня утверждения указанной документации, а также разместить на официальном сайте администрации города Тулы в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Постановление вступает в силу со дня подписания.

Глава администрации города Тулы



И.И. Беспалов